

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadónival:  
FERENCÉK-TÉRE 2. SZÁM.  
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:  
DR. KNEZNY LEHELSzerkesztő:  
BIRO LASZLOELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 6 P.  
Egy hónapra „ „ 2 P.

## Min törjük a fejünket?

A világháború előtt a nap-számot, a kispolgárt, de a középosztály túlnyomó nagy többséget sem érdekelte a világgolftika; sőt mondhatnánk a belpolitika se nagyon.

Ha abban az időben a liszt, vagy a kenyér ára felment néhány krajcárral, akkor felszisszenek az alsóbb rétegek, de valami nagyobb nyugtalan-ság sohasem támadt, kivéve a Várkonyi féle földmives szocializmust melyet hamarosan elcsendesítettek.

Ma azonban egészen megváltozott a helyzet. A világháború tapasztalatai, a meg-növekedett sajtóirodalom, a rádió, az ismeretterjesztő elő-adások, az iskolán kívüli népművelés, a szocialis irányú törvények megváltoztatták a kisemberek felfogásait; félíg tudatosan, félíg ösztönösen, de már értik és érzik az élet nagy összefüggéseit; ma a leg-kisebb ember is tudja, érzi, hogy a messze duló háboruk is visszahatnak az ő minden-napi kenyérkereseti lehetősé-geire; tudja, hogy a törvények jószágától vagy rosszasságától függ a sorsa; de tudja azt is, hogy az ő közvetlen, helyi közéletének munkássága leg-közvetlenebbül hat ki existen-ciáira.

Épen ezért bármilyen fontos vagy kevésbé fontos köz-életi funkciót töltsön be va-laki, azzal tisztában kell len-nie, hogy a közérzület megfi-gyeli és értékét eredményei-vel méri.

A frázisok kora lejárt; csak a tetteknek, tényeknek van becsületük.

Megbecsüli a polgár azt a polgártársát, aki fenn tudja magát tartani; fel tudja nevel-ni gyermekeit anélkül, hogy a közre vagy társadalomra szor-úl; megbecsüli különöské-ppen azt a polgártársát, aki többeknek tud kenyeret adni s találatkonyságával olyan új munkaalkalmakat teremt, me-

lyek alkalmasak a munkanél-küliek, de a természetes gyarapodás révén a munkapiaco-kon jelentkező új munkások foglalkoztatására.

Dr. Darányi Kálmán minisz-tereinek rádiószózatába alá-huzta, hogy az új kor szelle-me a szocialis állam fele mutat.

Ha tehát vidéki közéletünk-ben felvetődik a kérdés, hogy min törjük a fejünket?

Akkor semmiesetre se fir-tassunk személyi kérdéseket, ne hasogassunk jogi szörszá-

lakat; felejtjük el az ellenté-teket s inkább keressük azo-kat az elemeket, melyek egy-behozhatnak bennünket.

Törvényhatósági bizottsá-gunk teli értékes erőke-l; városunk teli szociá-lis problémákkal. Minden erő s tehetség számára nyílik al-kalom erős öntevékenységre; ott kelljen nemes versenyre a vagyon, a tőke és szellemi erő.

Goethe mikor haldoklott azt mondotta: „Több világosságot!”  
A mi — ha még nem is

agónizáló, de mindenesetre be-tegen vergődő társadalmunk jelszava legyen: „Több mun-kaalkalmat!”

Igen! Ezen törjük a fejün-ke! Munkaereje és munka-kevede teljében lévő polgár-mesterünkben kitűnő vezetőt kaptunk; fogjunk össze, a kis-polgár érezze, hogy nemcsak beszélünk, de cselekszünk is s tudunk új munkaalkalmak üdítő forrását teremteni a te-hetelenség, a közöny, az ön-zés sziklájából.

## Január 10-től azonossági számmal látják el minden ujszülött anyakönyvét.

**Minden kiállított születési anyakönyvi kivonaton fel kell tüntetni jövőben a gyermek azonossági számát.**

A belügyminiszter a Genf-ben 1929 ben létrejött egyez-mény rendelkezésének végre-hajtása ügyében, új „azono-sági jegy” rendszeresítését ha-tározta el. Az azonossági jegy lényeges adata az azonossági szám.

A most kibocsájtott rende-

let szerint január tizedikétől kezdve az állami születési anyakönyvekből kiállított min-den születési anyakönyvi ki- vonaton és értesítőn a cimfel- irat felett fel kell tüntetni a gyermek azonossági számát. Az azonossági szám tíz szám- jegyből áll. Az első négy szám-

jegy az anyakönyvi kerület sorszáma, a következő két számjegy a gyermek születé- sének bejegyzését tartalmazó anyakönyvi évfolyam két utol- só számjegye, az utolsó négy számjegye a születési anya- könyvi bejegyzés folyószáma.

## Kik választók és kik választhatók az új választójogi javaslat alapján.

**A kizáró okok. — Akik nem léphetnek fel képviselőnek.**

A beterveztelt választójogi javas lat után az aktív és passzív választ-ójog ügye foglalkoztatja elsősorban a közvéleményt. Miután eddig a javaslat kivonatos ismertetésére szorítottak a megjelent közle-lemények, a közvélemény széles ré-tegei nincsenek tisztában azzal, hogy az új javaslat értelmében ki ket illet az aktív és kiket a pasz-zív választói jog.

### Akiket kizár a törvény.

Nagy érdeklődésre tarthatnak számot a választójogból kizáró okok.

A törvényjavaslat szerint ki van zárva a választójogból az, aki gond-nokság, csőd, vagy kényszerbeteg- ség alatt áll, aki elmebeteg, aki közjótékonyságból, vagy közsegély-ből él.

Ki van zárva továbbá a választ-ójogból az, akit büntelt miatt pol-gári, vagy katonai bíróság jogerő-

sen elítélt, a büntetés kitöltésétől számított tizenöt évig. Amíg azon-ban a büntelt miatt való elítélés minden körülmények között kizáró ok, a vétségért való elítélés csak a törvényben taxatív felsorolt ese-tekben eredményezi a választójog-ból való kizárását. Eszerint ki van zárva a választójogból az, akit nye-reségvágyból elkövetett vétség miatt ítéltek el, a továbbiakban pedig ki-záró ok, ha az elítélés az alábbi törvények egyes rendelkezéseibe ütköző vétségeket történt

Ezek a vétségek: lázadó csoport-ban való részvétel, lázadás előidé-zésére létrejött szövetkezés, láza-dásra való felhívás, a királyság in-terzémény elleni izgatás és lázítás, közveszélyes munkakerülés, ható-sági közeg hivatásának gyakorlását akadályozó csoportosulás, sajtó ut-ján elkövetett rágalmozás és végül

az állami és sársadalmi rend hatá-lyosabb védelmébe ütköző cselek-mények.

További kizáró okok még a po-litikai jogtól való felfüggesztés, továbbá az, ha valakire a bíróság kétségtelenül megállapította, hogy háború idején az ellenséghez pár-tolt s azt kémkedéssel, vagy más-nemű szolgálattal támogatta.

### Kik választható képviselőnek?

Aki a választói jogosultságból ki van zárva az nem választható. A 30 éves korhatárt betöltötteknél a passzív választójog azt illeti, aki az országgyűlésnek, bármelyik tör-vényhatósági bizottságnak, vagy községi képviselőtestületnek tagja, vagy a választást megelőző tíz éven belül tagja volt; aki egyetemet vagy főiskolát végzett és élethivatás-szerű állandó foglalkozása van; aki

# Estélyi cikkek

## nagy választékban REINHARDT Divatcsarnokban Baja.

nem végzett magasabb iskolát, de élethivatászerű állandó foglalkozását legalább tíz év óta gyakorolja.

### Ki nem választható képviselőnek.

A fenti feltételek esetén sem választható országgyűlési képviselővé az:

akiről az összeférhetlenségi törvény alapszerű megállapították, hogy a magyar nemzethez vagy hazához tartozó kötelező hűség ellen vétett, aki a tanácskoztársaság forradalmi kormányzótanácsának tagja, helyettese, a forradalmi törvényszék elnöke, tagja, vagy politikai megbízott volt;

akit büntett miatt jogerősen elítéltek;

akit az aktív választójognál már felsorolt vétségek miatt jogerősen elítéltek,

akit az összeférhetlenségi törvény értelmében kizárás miatt összeférhetelenség nyilvánítottak,

végül a volt községi alkalmazott, akit fegyelmi ítélettel jogerősen hivatalvesztésre ítélték.

Korlátozza a törvényjavaslat a passzív választójogot főispánoknál, főpolgármesternél, kormánybiztosnál, alispánnál, pénzügyigazgatónál, szolgabíráknál, gazdasági felügyelőknél, törvényszéki és kir. járásbíráknál, kimondva, hogy nem választható abban a kerületben, melyekre működési körük kiterjed.

### Februárban lesz a téli kiürítés?

A különböző kereskedelmi érdekképviseletek bevonásával a téli leltárkiürítés határidejének megállapítására most folytatók le a tanácskozásokat. A megbeszélés eredményeként elhatározták, hogy a téli leltári kiürítést január hó második felében fogják megkezdeni.

Miután egyesek érve, — hogy közvetlenül a karácsonyi és újévi ünnepek után a közönségnek nincs pénz vásárlásokra, — érte sültünk szerint a téli leltári kiürítések csak február havában fog sor kerülni.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**

### Kuruzsló asszonyok okozták halálát egy tompai napszámos fiatal feleségének.

A tegnapi napra a mentők Tompáról a kiskunhalasi kórházba szállították Gregus Józsefnét, egy nap számra 34 éves feleséget, aki rövid del kórházba szállítása után írtozatos kinek között tetanusz mérgezésben meghalt.

Gregus Józsefné halálos ágyán olyan kijelentéseket tett, amiről arra lehet következtetni, hogy a sze-

rencsellen asszony bűntényáldozata lett. Elejtett szavai szerint

### kuruzsló asszonyok kezét köze került.

A kiskunhalasi kórház kérésére elrendelték az elhunyt asszony törvényszéki boncolását, ami majd tisztázni fogja a halál okát.

### Halálos gyermektragédia Püspökpusztán.

#### Beleesett és halálra égett egy négyéves kislány a disznóöléshez készített forró vízzel telt katlanba.

Halálos gyermektragédia történt a Dávod község melletti Püspökpusztán.

Mészáros Antal uradalmi cselédnél szerdán disznóölés volt. A felnőttek között játszadozott az uradalmi cseléd 4 éves Anna nevű kislánya is. A lányka játék köz-

ben véletlenül megcsuszott és beleesett a forró vízzel telt katlanba. A megremült szülők rögtön kiánították a forró vízből, de mire az orvosi segítség megérkezett, a súlyos égési sebeket szenvedett kislány meghalt. A csendőrség megindította az eljárást.

### Szemző Dénes, — Szemző István volt bácskai főispán fiának tragikus autókatasztrófiája.

#### Még nem került elő a fiatal földbirtokos holtteste a Ferencsatornából, ahová belezuhant. — Egy zombori urileány előzetes jóslata a tragédiáról.

Szilveszter éjszaka halálos autószerencsélenség érte Zombor mellett Szemző Dénes 25 éves földbirtokost és sófőrijét Majoros Ignácot. Szemző Dénes autója mozduláshiba következtében, azután, hogy az au-

tó kormányja is felmondta a szolgálatot a Ferencsatornán átvezető hid korlátjának rohant azt kereszttől törte és az autó a bennülökkel a csatornába zuhant. Szemző és sófőrije azonnal elűntek a vízben.

**Óra-, ékszer-,  
ezüst- és alpakka  
tárgyak nagy választékban**

**Pallós (Pálcsics) Miklós**

ékszerész, órász és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszer-  
ek, ötvös és vésési munkák  
szakszerű kivitelben és ol-  
csó áron készülnek.

**Baja, Erzsébet királyné-u 8.  
(Fogt temetőkezési vállalat mellett).**

A tragikus szerencsétlenség híreire Magyarországról Zomborba érkezett édesapja, valamint bátyja, ifj. dr. Szemző István, továbbá nővére Lelbach Jánosné is. A család tagjai tegnap mentek ki a szerencsétlenség színhelyére, ahol megázó jelenetek játszódtak le. A hozzátartozókon kívül a család igen sok ismerőse és barátja, de számosan mások is kimentek a csatornahidhoz, a megrendülő szerencsétlenség színhelyét látni.

### A halászkok a nagy hidegben emberfeletti munkát végeznek, hogy megtalálják a holttestet.

A csatornát végig 20—25 gontiméteres jég réteg borítja, amelyen még hó is van, úgyhogy a jég vágása nehéz munkát igényel. Mígig csak kis darabot tudnak felválni, amely azonban csakhamar ismét befagy. Eddig 25—30 méter hosszúságban vágták fel a jéget, jelenleg a csatornahid alatt dolgoznak már és itt egész szélessebben felvágják a jéget. Az apatini halászkok fenékháló fészítették ki, hogy a víz ne sodorhassa messze a holttestet. Eddig azonban még mindezen munka hiábavalónak bizonyult.

Szemző Dénes tragikus halálát már nap előtt egy fiatal zombori urileány megjósolta, aki azt mondogatta a fiatal földbirtokosnak: szórakozzon és mulasson sokat mert tenyerének életvonalai rövid életet sejtetnek.

### Klein Antalt választották Bonyhád országgyűlési képviselőjévé.

Tegnap zajlott le Bonyhádön az időközi választás. Két jelölt indult, Klein Antal a tolnaj kerület országgyűlési képviselője, Függelken Kisgazdapárti programmal és dr. Goldschmid György ügyvéd német kisebbségi programmal.

A hideg időjárás ellenére a választók hatalmas tömege vonult fel, hogy leszavazhasson. Már a déli órákban nyilvánvaló vált Klein Antal várható fötlenyes győzelme.

Az esti órákban kihirdetett ered-

Január 15-én 8 órai kezdettel tartja a Bajai Posta Altisztek Egyesülete színelőadással egybekötött zártkörű táncmulatságát a Központiban.

mény ezt is igazolta. Klein Antalra 11 280, míg Goldschmidt Györgyre mindössze 2167 szavazat esett. Így Klein Antal lett a bonyhádi kerület új képviselője, aki megválasztásával rövidesen le fog mondani töltsai mandátumáról.

Goldschmidt György az új választói törvény értelmében a letett kétezer pengős kauciót elvesztette.

## Kamatmentes hitellel lehet tenyészállatokat vásárolni a Mezőgazdasági Kiállításon

A március 23—28 án tartandó idei országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészállatvásár iránt nemcsak az eladni szándékozó gazdák, hanem a tenyészállatot vásárolni kívánó tenyésztők is örövendően nagy érdeklődést mutatnak. A földművelésügyi miniszter az OMGE előterjesztésére a tenyészállatokat beszerezni kívánó gazdák vásárlásainak megkönnyítése érdekében kedvezményes, u. n. jutalékos tenyészállat beszerzési hitelt engedélyezett. A kölcsön 18 hónapra szól és azt hét egyenlő részben kell a tenyésztőknek visszafizetniük. Az igénybevett hitel kamatmentes, csupán a folyósításért és kezelésért kell a kölcsönítőbe teljes összege után évi 15 százalékos jutalékot a törlesztési részletekkel egyszerre és egy időben megtéríteni, azok, akik ezt a hitelt igénybe óhajják venni, igénylésüket az Országos Mezőgazdasági Kiállítás Rendezőbizottságának (Budapest, IX. Köztelék utca 8) legkésőbb február 1 ig jelentsék be.

## Liceális előadás a szállásvárosi iskolában.

Január kilencedikén d. u. háromnegyed 3 órakor lesz a szállásvárosi elemi iskola kultúrtertermében az évad hatodik liceális előadása. Ez alkalommal az ünnepi beszédet P. Szigi Teofil O. F. M. ferencrendi Atya, harmadik rendi igazgató mondja. Beszédének tárgya: Szent Ferenc Rendje és korunk; aktuális és oly gondolatok, mely különösen azokat kell, hogy érdekelje, akik éppen ebből a ferences szellemből és Szent Ferenc nyitotta élet vénából merítik az üdvösségre vezető élet-erőket. Különösen a Harmadik Rend városzerte lakó tagjaitól kérjük a reméljük a szíves megjelenést. Szent Antal plébánia.

## Aubrey Pankey a néger csodaénekes Baján.

Mindnyájan tudjuk, hogy a négerek őstönös muzikalitása mélyen hihetetlen magas fokot áll. Ezt az őstönös, muzikálitást a komoly zene tanulmányozása könnyen fejlesztheti odáig, hogy a néger művész nemcsak fájának tipikus zenéjét, a jazzt és a spirituálét képes az elérhető legnagyobb tökélyre előadni, hanem az európai klasszikus, romantikus és modern zenei odalom legnagyobb alkotásait is. A világhírű Paul Robesonok, a hangversenyekről és filmekről (Bosambó) ismert néger énekesek sorából is kiemelkedik az ujjonnan feltűnt néger bariton sztár, a fiatal Aubrey Pankey, kinek fellépései

Most vegyen rádiót!  
Mert minden eddigi  
**rádiót**  
felülmúlnak a legújabb  
**EKA, Orion, Philips, Standard és TELEFUNKEN**  
készülékek!

Kaphatók:  
okt. gépészmérnöknél **BAJÁN.**



**Bruszt József**  
Telefon 255.

mind amerikai hazájában, mind Angliában, Francia- és Németországban, Hollandia, Belgium- és Ausztriában a hangversenyszalonok legnagyobb eseményei közé számítanak. Ő önmel közölközött azért olvasóinkkal, hogy a Liszt Ferenc Körnek sikerült ezt a tüneményes művészt januári egyetlen budapesti szereplése után egy bajai hangversenyre megnyerni, amikor a legiót zongorakísérő, dr. Herz Ottó fogja kísérni. A művész az estén Händel áriákat, Schubert és Debussy dalokat és nagy sorozat angol, amerikai szonát és néger spirituálékat énekel.

**Hólapát,**  
**nyirfaseprő**  
olcsón beszerezhető  
**UTRY-nál**  
Erzsébet kir. u. 38. Tel. 280.

**HÍREK**

— Dr. Bernhart Sándor polgármester üdvözlése. Aligvárta ezmei község tegnap délelőtt 11 órakor tisztelt az új alkalmával dr. Bernhart Sándor polgármester előtt, akit a község nevében dr. vitéz Zákány Andor m. kir. tisztifőorvos, községi bíró üdvözölt.

— Előadás a gyümölcstermelésről. A Baja Városi Gazdasági Egyesület január 23 án szakszerű előadást tart a gazdaságos és eredményes gyümölcstermelésről. Az előadás a városháza kitanácstermében lesz.

— Izs. Istentisztelet: Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 5 kor kezdődik.

— Nagy István művelnek eladói akciója. Nagy István a Baján elhunyt magyar festőművész alkotásait a műbarátok és kepvásárlók ünnepeken és vásáronapokon a művész özvegyének Uj u. 32. számú lakásán megtekinthetik.

— Hurutos sárgaság fellépésénél az igen enyhe hatású természetes „Ferenc József” keserűvíz lehetőleg mindennap reggel felkeléskor és este lefekvés előtt fél fél pohárnyi mennyiségben használandó. Kérdezze meg orvosát.

— Alsóvárosi szentévi zárások figyelembe. Kérjük azokat a hívőket, akik a ferencrendi Szent Antal plébánián a közelendő Budapesti Világkongresszusra jelentkeztek és a kongresszusi különvonalat óhajának felutazni, de még eddig semmit sem fizettek, hogy mielőbb, de legkésőbb január 15 éig legalább 2 pengőt fizessenek, nehogy legnagyobb sajnálatunk ellenére a nevüket a zárásokok jegyzékéből törölni legyűnk kénytelenek. Ugyanis

# URÁNIA

Január 8-án szombaton  
Január 9-én vasárnap  
Január 10-én hétfőn  
Január 11-én kedden

A legnagyobb magyar filmesemény

Zilahy Lajos „Urleány” című nagyszerű vígjátéka filmen

## Egy leány elindul.

Tüneményes kiállítású magyar vígjáték 12 fejezetben.

Főszereplők:

Szörényi Éva, Mezei Mária, Páger Antal, Rózsahegyí Kálmán, Berky Lili, Csontos Gyula, Gózon Gyula

## Fűző, haskötő, melltartó,

# Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-telep)

SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÁSA

**Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!**

**Emberk ezrei vannak munkanélkül a napról napra több az öngyilkosok száma.**

**Miért?**

Mert nincs senkiük sem aki megmutatná a helyes érvényesülési utját és lehetőségét. Ha kritikus és aggodalmas helyzetéből meg akar szabadulni keresse fel a Nemzetiben I. em. 6. sz. alatti

## Szenes Andor

grafológust

aki már rövid ideig marad Baján.

EGY HOSSZU ELEMZÉS ÁRA  
**1 pengő.**

Írásból meg mondja jellemét, jelenét és jövőjét.

## Hölgyek figyelmébe!



A bális szezonra készített elegáns tolejtő-íllben, mielőtt este a bálba indulnánk öröklés meg magunkat

**NESSELROTH**  
 fényképésznél,

aki meghívásra házhoz is elmegy, hogy a hölgyek kényelme ne zavartassék

a Központi Irodával szemben a Plébánia minden egyes utasért anyagilag felelős. Ámde nem válthatunk felelősséget oly hívekről, akik szándékuk komolyságának kellő jelét nem adták azzal, hogy részvételi díjuk legalább egy jelentékeny részét előlegképpen megfizették. Szent Antal plébánia.

— **Találtak** egy kannát. Felhívják a jogos tulajdonosát, hogy kelte igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **A legszebb ajándék a fénykép! — Varga fotó vezet. Felvételek borus időben is. — Vasárnap egész napon át nyitva.**

— **Március 3: Cigánybál a Központban.** Március 3-án csónka csütörtök napján rendezik meg a hagyományos cigánybálat a bajai zenészcigányok a Központban. A jegyárutást már megkezdtek.

— **Székelési zavaroknál és az ezekkel járó általános rosszullétnél a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűviz — reggelenként felkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomor bélesatorna tartalmát gyorsan kiüríti és a mérgek, bélgázok fejlődését csökkenti, az emésztést és a vérkeringést előmozdítja s tartós meghöngyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát.**

Laptulajdonos:

**Dr. NÉZV LEHEL.**

**A Duna Általános**
**Biztosító Társaság**

bajai irodájának

Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

**Előkelő**

biztosító Intézet keres üzletszerzőt fix és jutalekra. Kezdőt betanít. Irasbeli ajánlatok a kiadóra „Biztos megelőhetés” jellegére.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Január 3-tól január 10-ig

**GYARMATI EMIL**  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
 gyógyszerértára.

**Hideg és meleg ételek**

fajborok, **Havasréti Pál** vendéglőjében, Kossuth Lajos-utca 19. (A volt Grünfelder-féle vendéglő.) Figyelmes kiszolgálás, olcsó árak.

**ELADÓ**

Új adómentes, 5 szobás összkomfortos

**családi ház**

főutvonalon, jó hozadékkal Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka.

**Schaffler Antal**

kárpitos, dizitő és paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**Órakonnyvelést**

és mérlegkészítést,

könyvek  
 felfekletését  
 ; vállalom. ; ;

Kass Rezső Baja, Váradi Érsek ut 25.

**Hadiársvát**

irodai munkára felvesz a HONSz csoport. Erzsébet királyné utca 13 sz.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

**Korcsolyát,**

szánkót

újra

**UTRY PÁL** főnök  
 Erzsébet királyné u. 38. szám  
 vásárolhat.

**Nemzeti Szálló**
**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI

**SAJTOLT KOKSZOT**

DOROGI

**TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksiz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhút és Társa**

szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és

hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
 Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
 Szt. János ut.

**Nyomatványok**

BÁLI MEGHIVÓK  
 NÉVJEGYEK  
 ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón  
 készülnek

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
 KÖNYVNYOMDÁJÁBAN